Декада мне очень понравилась. Мои одноклассники выступали в сценке, все мы участвовали в станциях. А еще мы делали газету и был опрос. 
Я хотела бы, чтобы сценка была на всех, то есть чтобы все участвовали.
Катя Бородич, 5А


Во время этой декады мне понравилось писать о своем домашнем животном. У меня не было фотографии, поэтому я нарисовал его. Была еще игра по станциям. Мне не понравилось, что из-за нее я не успел пообедать.
Для следующей декады я бы предложил указать на карте страны Европы.
Егор Ильин, 5А



Мне понравилась больше всего игра по станциям. Там были очень интересные задания. Также мы смотрели очень интересную сценку на английском языке с участием 5А класса.
Мне не понравилось, что во время игры по станциям мы очень волновались и все перепутали на одной из английских станций.
Я бы хотела, чтобы была еще игра «Что? Где? Когда?» и может быть какой-то спектакль. А может, даже спортивные игры, связанные с предметами.
Аля Буравцова, 5В


Мне понравилась сценка. Она была интересная. По-моему, все участники хорошо выступали. А еще мне понравилось делать газету. Это было весело и увлекательно. Больше всего мне понравилось украшать ее.
Лиза Авдошина, 5В
Мне понравилось составление стенгазеты, потому что я считаю, что человек должен уметь составлять стенгазету и оформлять ее. Но, к сожалению, больше я ни в чем не участвовал. В следующем году я это исправлю.
Илья Дмитриев, 5Б

 
Мне очень понравилась игра по станциям, спектакль и стенгазеты. В общем, мне понравилось все. Все было придумано очень интересно и познавательно. В игре по станциям я узнала, что в Санкт-Петербурге есть памятник рыбе корюшке, а черный круг на олимпийском флаге означает Африку. 
В этой декаде я бы хотела добавить, чтобы для всех классов было выступление в актовом зале, а после этого бы объявляли итог, кто больше набрал баллов.
Полина Веретенникова, 5Б

Первый раз слышу о декаде. Нигде не было объявления, поэтому ничего сказать об этом не могу.
Ваня Пантелеев, 10Б


 Мне понравилось все, что мы делали. Когда я участвовала в игре по станциям, мне понравилось то, что мы ходили по разным кабинетам и отвечали на вопросы.
Я бы хотела, чтобы на следующий год провели соревнования по физкультуре, в которых будут вопросы по английскому, литературе и истории.
Инна  Сербенчук, 5Б


Не могу сказать что-то конкретное, потому что не принимала участия в играх. Но мне нравится, что наши учителя начали проводить такие игры. Теперь учиться будет интереснее.
Катя Пароменко, 10Б 
Мне понравилась игра по станциям, которая была проведена в ходе предметной декады. Еще нам показали сценку на английском языке. Она была веселой, но мне она не очень понравилась.
Я бы ничего не хотел предложить, мне всего было достаточно.
Егор Голованёв, 5Б


Мне очень понравилось писать эссе по английскому языку про Родину. Это помогает мне поднимать свой английский на более высокий уровень.
Алина Румянцева, 10Б





Во время этой декады мы ходили и выступали перед 1,5 и 6 классами. Мне  понравился этот способ передачи информации ученикам. Также у нас была игра по станциям, она была очень интересной и познавательной. Мы сделали газету, посвященную домашним питомцам, и моей черепашке тоже удалось попасть в нее. 
На будущий год я бы хотела устраивать концерты по поводу этой декады!
Ксения Бодрова, 5А


Мне очень понравились во время этой декады игра по станциям и выступления. Я участвовала в сценке на английском языке.
Я хотела бы в дальнейшем, чтобы декады были ежегодно. И чтобы в следующем году было больше конкурсов и опросов.
Огромное спасибо всем организаторам этой декады!
Алина Менделеева, 5А
Я считаю, что мероприятия организованы весьма отлично и интересно, помогают развивать твою речь и поучаствовать в жизни школы. Особенно понравилась игра по станциям, где наши только что объединенные с «В» классом люди работают сплоченно, и безусловно, мы становимся ближе друг к другу.
В следующем году я с радостью поучаствую еще.
Андрей Кузин, 10Б




Вот как ребята оценивают работу учителей кафедры иностранных языков, и не только)))





Мне понравилась декада. Мероприятия были проведены на должном уровне. Понравилась игра по немецкому языку с карточками, но хотелось бы, чтобы было больше вопросов.
Хотелось бы в следующем году нечто масштабное по английскому языку с необычными заданиями, затрагивающими внешкольные знания.
Спасибо учителям за проведенную работу!
И буду ждать улучшения в следующем году.
Миша Романов, 10Б


