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Должностные обязанности № 6
по охране труда преподавателя, классного руководителя, воспитателя, специалистов
· Обеспечивает безопасное проведение образовательного процесса;
· Вносит предложения по улучшению и оздоровлению условий проведения образовательного и воспитательного процессов, а также доводит до сведения руководителя лицея о всех недостатках в обеспечении образовательного и воспитательного процессов, снижающих жизнедеятельность и работоспособность организма обучающихся (воспитанников);
·   организует изучение обучающимися и воспитанниками правил безопасности образовательного процесса, правил поведения на воде, улице, дороге, в быту и т.п.;
· немедленно сообщает руководителю лицея о каждом несчастном случае, происшедшем с обучающимся (воспитанником), принимает меры по оказанию первой доврачебной помощи пострадавшему, при необходимости отправляет его в лечебное учреждение;
· осуществляет контроль за соблюдением обучающимися (воспитанниками) правил, инструкций по безопасности жизнедеятельности;
· несет ответственность за сохранение жизни и здоровья обучающихся (воспитанников) во время образовательного и воспитательного процесса  в течение всего учебного дня.
